
SV. MISE OVE NEDJELJE: 

Petrićevac - 09:00 sati. Misna nakana: † Ivo i Ljuba Terman.  

Motike - 10:30 sati. 

Vujinovići - 14:00 sati. 

PONEDJELJAK - Prikazanje Blažene Djevice Marije. 

UTORAK - sv. Cecilija, djevica i mučenica. Toga dana je i pobožnost sv. Anti 
Padovanskom. Sv. Misa je u 16:00 sati. Misna nakana: † Gordana, Ljubica i 
Jelica Blažević . 

SRIJEDA - sv. Klement I., papa.  

ČETVRTAK - sv. Andrija Dung-Lac i drugovi, vijetnamski mučenici.  

PETAK - sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica. 

SUBOTA - sv. Leonardo Portomauricijski, prezbiter.  

NEDJELJA - Prva nedjelja Došašća ili Adventa. U samostanskoj i župnoj crkvi 
sveta misa je u 9:00 sati (misna nakana: † Ivo, Niko i Kate Josipović). U župi 
Sanski Most sveta misa je u 14:00 sati. U župi Motike sveta misa u 10:30 
sati. 

POKOJNI - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila 
njima! 

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan! 
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FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA 

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC 

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE 

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 
EVANĐELJE 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 23, 35-43) 

U  ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je 
spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« 

Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj 
židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj 
židovski.« 
Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i 
nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod 
istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on 
– on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u 
kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u 
raju!« 

Riječ Gospodnja 

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE 

Nedjelja Krista Kralja zatvara liturgijsku godinu. Isus Krist je Kralj, ali 
drugačiji od svih drugih kraljeva u povijesti svijeta. Ovaj Kralj ne vlada 
moću, nema vojske, ne živi u dvorcu, a nikoga nikad nije povrijedio ili 
iskorištavao. Nije bio obučen u prekrasno kraljevsko ruho, nego je, kako 
nam govori današnje Evanđelje, bio uzdignut na križ na kojem je bila 
pločica s natpisom na grčkom, latinskom i hebrejskom: Ovo je kralj židovski. 
Natpis je sigurno bio na tim jezicima kako bi ga svatko mogao pročitati i 
razumjeti. A narod je stao i promatrao. Gledali su Sina Božjega i nisu ništa 

ŽUPNE OBAVIJESTI 



pored njega. On je shvatio da je taj nevini Čovjek uistinu Kralj. Izričito je to 
rekao. Svjedoče o tome riječi: Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo 
svoje. Isus nije ostao gluh na ovo obraćenje, nego mu je obećao: Zaista ti 
kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju. Razbojnik koji je bio osuđen na smrt 
za svoja zlodjela koja je priznao, bio je prvi otkupljeni grešnik. Ovo je bila i 
mala utjeha za napaćenog Isusa, jer Njegova smrt nije bila uzaludna. Uz to, 
Isus je Svoje Kraljevstvo nazvao Rajem, a s tim pojmom se povezuje sve što 
je dobro, poput života u stalnoj Božjoj prisutnosti. 
Gospodine Isuse, Kralju, vruće Te molim, budi Kralj mojeg srca, života, a kad 
dođem kraju, sjeti me se kako bih mogao biti s Tobom u Raju. Isuse volim Te. 

Živa riječ 

DUHOVNA MEDITACIJA — Smisao života 
Često su me mlađi i stariji ljudi pitali o smislu života. Tu se ne može dati opće 
važeći recept, a takav se nikada ni neće pronaći. Smisao života ne može se 
dati poput sredstva za umirenje. Njega mora svaki pojedinac izvojštiti za 
sebe. Zadatak starijeg, zrelijeg čovjeka nije u ulijevanju, davanju smisla 
života onim mladima, u postavljanju propisa, već u pozivu da rade na svom 
razvoju i traženju smisla života koji ima individualni karakter odnosno 
odgovara mogućnostima i sposobnostima svakog pojedinca. 

Zenta Maurina 

DUHOVNA MISAO 

Postoji samo jedna vrsta ljubavi, ali ima tisuću imitacija. 
La Rochefoucaud 

DOSJETKE I ŠALE — Samo Vjerovanje 

Bila velika ljetna suša. Ljudi zamolili župnika da za slijedeću nedjelju najavi 
molitvu i procesiju za kišu. I puk se skupio. Župnik, ponešto šaljivčina i uvijek 
oprezan čovjek, molitveni skup započne ovako: 
- Vidim, niste ponijeli kišobrane jer ne vjerujete da kišu možemo izmoliti. 
Zato ćemo danas, da ojačamo našu vjeru, izmoliti samo Vjerovanje. 

S mirisom tamjana 

MISLI SV. IVANA OD KRIŽA 
U ono malo što se o Kristovim otajstvima može znati u ovome životu, ne 
može se stići bez velike patnje, bez da se od Boga prime brojne osjetne i 
intelektualne milosti, bez prethodnoga dugog duhovnog vježbanja, budući 
da su sve te milosti manje savršene od mudrosti Kristovih otajstava, kojoj ne 
služe kao jednostavna priprava. 

razumjeli. Glavari, ne samo da nisu razumjeli čin Otkupljenja, nego su Isusa 
izrugivali govoreći: Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, 
Izabranik! Isto tako vojnici su prilazili i davali mu ocat za piće i izrugivali Ga: 
Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe! Jedan Ga je od obješenih zločinaca 
također pogrđivao. 
Teško je čak i zamisliti kakve je muke prolazio Isus, premlaćen, okrvavljen, 
izmučen križnim putem. Visio je na križu s trnovom krunom ispod koje je 
tekla Krv. Ruke i noge su bile pribijene čavlima, a umorni mišići u grču. 
Znojno tijelo niz koje teče Krv i lijepi se prašina. Usne pucaju od vrućine. Uza 
sve to, još više Ga boli Srce koje voli sve do kraja,  sve do posljednje kapi 
Krivi. Bol Srca je ogromna jer ne samo da nema suosjećanja, ljubavi i 
razumijevanja, nego su tu pljuvanja i uvrede. Od tada će se to ponavljati 
kroz stoljeća i tisućljeća. Uvijek se nađu ljudi koji promatrajući Krista na 
križu, ništa ne shvaćaju, čak se i izruguju. Možemo čuti prigovore i sumnje u 
Boga i Njegovu ljubav koji kao razlog navode postojanje ratova, terorističke 
čine, smrt i bolest djece. Ponekad prigovaraju i ljudi koji se smatraju dobrim 
vjernicima. Okrivljuju Boga zato što je dopustio trpljenje ljudi. Istina je, 
otajstvo trpljenja je teško prihvatiti za prosječnog čovjeka, ali upravo Isus 
Krist, uzdignut i vrijeđan na križu, pokazuje nam sliku Božje Ljubavi koja je 
dozvolila da bude raspeta kako bi čovjeku dala Vječni Život. Stoga kad nam 
dođe patnja ili saznajemo o trpljenju drugog čovjeka, ne protivimo se nego 
se prisjetimo da je Isus prvi patio i k tome još — nevin. No, to nije bilo 
uzaludno. Iako je naizgled ostao bez ičega, izrugivan i postavljen među 
zločince, nitko mu nije mogao oduzeti dostojanstvo Sina Božjega, a u 
trenutku najgoreg izrugivanja bio je i ostao Kralj svemira. 
Zašto Bog, koji je Ljubav, dopušta da trpe nevini ili širi se zlo u svijetu? Nije 
to jednostavno razumjeti. I ovo ne bi uopće bilo moguće razumjeti kada bi 
život završavao ovdje na zemlji. Bog je dao čovjeku slobodnu volju, ali čovjek 
ne koristi uvijek slobodu ispravno. Ponekad koristi tu slobodu kako bi sebe 
zarobio porocima ili pohotama, a zarobljava, pa i ubija, druge ljude. Život se 
na sreću ne završava ovdje, nego se nastavlja nakon smrti. Postoji u 
stvarnosti u kojoj nema više nepravdi, a ono što je na zemlji bilo nepravedno  
bit će kažnjeno; oni koji su patili bit će nagrađeni. 
Ovo je shvatio jedan razbojnik. Nije se izrugivao, a ni psovao, nego je u 
zadnjim trenucima života shvatio da je kažnjen za svoja dijela. Prihvatio je 
istinu pred Bogom i ona mu je otvorila oči kako bi shvatio Tko je razapet 


